



Urban Balance UBSC11 base para laptop o replicador de puertos Alámbrico USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) Type-C Plata

Urban Balance UBSC11, Alámbrico, USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) Type-C, 100 W, 3,5 mm, 100 Mbit/s, Plata

SKU: UBSC11

Información Técnica

Marca: **Urban Balance**Entrada de micrófono: **No**Salidas para auriculares: **1**Número de puertos HDMI: **1**

Tecnología de conectividad: Alámbrico

Interfaz de host: USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) Type-C

Lector de tarjeta integrado: **Si** Color del producto: **Plata**

Ethernet: Si

Aspectos destacados

Urban Balance UBSC11. Tecnología de conectividad: Alámbrico, Interfaz de host: USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) Type-C, Envío de energía de USB hasta: 100 W. Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 100 Mbit/s. Color del producto: Plata, Tarjetas de memoria compatibles: MicroSD (TransFlash), SD

Especificaciones

Puertos e Interfaces
Tecnología de conectividad: Alámbrico
Interfaz de host: USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) Type-C
Cantidad de puertos tipo C USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 1
Suministro de potencia USB: Si
Envío de energía de USB hasta: 100 W
Número de puertos HDMI: 1
Versión HDMI: 2.0
Cantidad de puertos VGA (D-Sub): 1
Entrada de micrófono: No
Salidas para auriculares: 1
Conectividad con auriculares: 3,5 mm
Red
Ethernet: Si
Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1
Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 100 Mbit/s
Desempeño



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Lector de tarjeta integrado: Si

Tarjetas de memoria compatibles: MicroSD (TransFlash), SD

Color del producto: Plata

Link: https://mcashop.mx/producto/600110/urban-balance-ubsc11-base-para-laptop-o-replicador-de-puertos-alambrico-usb-32-gen-2-31-gen-2-type-c-plata

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico.